

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ
РАБОЧИЙ

от

8

ОКТ 1967

г. Красноярск

Газета №

Тридцатый сезон театра кукол

Сегодня в тридцатый раз откроются двери самого веселого и жизнерадостного театра — Красноярского краевого театра кукол.

Сказка — наиболее доступная форма для разговоров с детьми об очень серьезных явлениях общественной жизни, морали. Исходя из этих соображений, мы и включили в репертуар сезона сказку А. Бычкова «Иван царевич и Серый Волк». Эту сказку знают все. Заявок со стороны зрителей на нее много. Мы хотим, чтобы дети весело смеялись над ханжеством, лицемерием, лживостью, жестокостью, алчностью. Кащей Бессмертный предстанет перед зрителями существом, только «формально» исполняющим свои «злые» функции. А у Бабы-Яги уже не будет устрашающих монологов, устрашающих слов. Они будут творить зло, опасаясь, «как бы чего не вышло». Оформляет спектакль главный художник театра М. З. Лаутаревский, музыку пишет Ф. П. Веселков.

Ну, а для самых маленьких мы поставили не сказку, а очень правдивую историю под названием «День Кутясика и Кутилки». Историю эту написал чешский кукольник Йозеф Пегр. Впервые постановку пьесы у нас в стране осуществил Кировский областной театр кукол. Мы, вероятно, будем вторыми. История эта о маленьком мальчике Кутясике и о его сестричке Кутилке. Этим героям очень любят чешские ребята. Мы думаем, что нашим ребятам они то-

же понравятся. Интересна эта постановка для нас и тем, что куклы в этом спектакле не разговаривают, а играют исключительно пантомимой. Говорит только ведущий перед ширмой. Он общается с куклами, общается со зрителем. Для актеров это несколько необычная работа.

Оба спектакля выйдут в канун юбилея Октября.

Что мы поставим потом? В портфеле театра много интересных пьес. Нас интересует пьеса-сказка Г. Ландау «Снегуркина школа», пьеса чешского драматурга Б. Сватоня «Украденный мяч». Мечтаем о новой постановке для взрослых, о восстановлении спектакля «Чертова мельница». По спектаклю «День Кутясика и Кутилки» хотим снять небольшой кукольный фильм, который потом покажем по телевидению.

Группа нашего театра обновилась актерами, пришедшими из других театров страны. Ну, а в основном в театре работают ветераны кукольной сцены: Л. К. Тимошенко, А. Д. Бауков, И. Л. Лузанов, Н. Н. Пудов. Актеры хотят подарить детям больше интересных и веселых спектаклей.

Ждем вас на наших спектаклях, дорогие друзья!

С. ЕФРЕМОВ,
главный режиссер Красноярского театра кукол.